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(Ενότητα 5)
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Πρώτη Εργασία:  Θέμα: Τα στοιχεία του καιρού 
Βήμα 1:  Ανοίξτε το βιβλίο σας «Γνωρίζω τον κόσμο μου» στη σελίδα 65. Αν κάποιοι την έχετε κάνει  απλά ελέγξτε ότι είναι συμπληρωμένη. Μελετήστε την οδηγία στη σελίδα 65 άσκηση 1. Στα τέσσερα κουτάκια ζωγραφίστε ό,τι λέει: π.χ. τη βροχή μπορεί να κάνετε ένα σύννεφο από το οποίο πέφτουν βροχές ή για τη θερμοκρασία – άνεση (ούτε ζέστη ούτε κρύο) μπορεί να κάνετε ένα θερμόμετρο που να δείχνει μέτρια θερμοκρασία γύρω στους 25 βαθμούς Κελσίου.  
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Βήμα 2:  Συνέχισε με τη την άσκηση 2. Εδώ περιγράφεις τον καιρό τη μέρα που θα γράψεις την άσκηση. Πρόσεξε από το παράθυρο προσεκτικά τον καιρό. Γράψε μετά 2 προτάσεις σε κάθε κουτί περιγράφοντας το κάθε στοιχείο του καιρού. 

                                                                              ΝΑ ΕΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
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ΚΑΛΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΙΔΙΑ ΜΟΥ! 
ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ΝΑ ΓΡΑΦΕΤΕ ΟΡΘΟΓΡΑΦΗΜΕΝΑ ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ!!
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Αγαπημένα μου παιδιά, 


Χριστός Ανέστη!! Συνεχίζουμε να  «Μένουμε στο σπίτι» για να προστατέψουμε τη δική μας υγεία και την υγεία των ανθρώπων που αγαπάμε! Ετοίμασα οδηγίες για να γίνουν στο μάθημα της Γεωγραφίας. Σήμερα είναι  η Πρώτη εργασία. Ακολουθήστε τα βήματα για δική σας ευκολία. Περιμένω τις εργασίες σας συμπληρωμένες στο προσωπικό μου viber. 

















25 





Σήμερα η μέρα είναι ηλιόλουστη 





χωρίς καθόλου σύννεφα. 





Ο ήλιος λάμπει στον ουρανό. 





Φυσάει ελαφρύς άνεμος. 





Ο άνεμος είναι βορειοδυτικός. 








